
2013--2014（上）宜丰中学高一（提前班）周六数学考试试题（2）
命题人:张开桃      审题人：刘二龙
一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分， 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的

1．设集合M={x∈R |x2≤3}，a=
[image: image166.png]


，则下列关系正确的是               （    ）
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3．二次函数y=x2-4x+3在区间（1，4]上的值域是   （    ）
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5．设函数f（x）＝
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6．国内快递2000g以内的包裹的邮资标准如下表：

	运送距离x (k[image: image14.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




m)
	0＜x≤500
	500＜x≤1000
	1000＜x≤1500
	1500＜x≤2000
	…

	邮资y (元）
	5.00
	6.00
	7.00
	8.00
	…


如果某人在南京要快递800g的包裹到距南京1200km的某地，那么他应付的邮资是(        )．

A．5.00元     B．6.00元     C．7.00元      D．8.00[image: image15.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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7. 函数
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8. 已知映射f:A→B，其中A=B=R，对应法则f:y=-x2+2x,对于实数k∈B，在集合A中不存在原[image: image19.png]2R (ZXXK.COM) BT AT




象，则k的取值范围[image: image20.png]2R (ZXXK.COM) BT AT




是                   （    ）
A.k＞1　　　　B.k≥1　　　　C.k＜1　　　　D.k≤1
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9．已知集合A中有10个元素，B中有6个元素，全集U有18个元素，
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10．已知定义在区间（0,2）上的函数y=f(x)的图像如右图所示，则y=-f(2-x)[image: image34.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




的图像为         （     ）
[image: image35.png]



二. 填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。

11．设函数
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13．函数
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14. 已知a,b为常数,若
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15．下列叙述正确的有_______________。

①A=N*, B=Z,  f : x→y=2x－3；对应f是函数。
②A={1，2，3，4，5，6}，B={y|y∈N*, y≤5}，f : x→y=|x－1|；对应f是映射。
③空集没有子集；

④函数
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三. 解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

 16． （本小题满分12分）已知
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17． （本小题满分12分）（1）求不等式
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（2）求值:
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18. （本小题满分12分）求函数
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19． （本小题满分12分）已知函数
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（1）若
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对一切实数x恒成立，求实数a的取值范围。
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20． （本小题满分13分）利用“神九”技术，一客机在飞行的过程中接受加油机的空中加油.
[image: image165.png]


在加油过程中，加油机的输油油箱的存油量[image: image62.wmf])
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 (分钟)函数满足抛物线的一段
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是抛物线的顶点.客机每分钟的耗油量都相同，[image: image71.wmf]BP
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21.（本小题满分14分）设
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（Ⅱ）讨论函数
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2013--2014（上）高一（提前班）周六数学考试试题（2）（答案）
命题人:张开桃      审题人：刘二龙
一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分， 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的
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二. 填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。
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三. 解答题：本大题共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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17． （本小题满分12分）（1）
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19． （本小题满分12分）解：⑴ 由
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2°：当
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20． （本小题满分13分）解：（1）依题意可设
[image: image114.wmf]()(0,,)

gtktbkkbR

=+¹Î

，因为
[image: image115.wmf](0,30)

C

,
[image: image116.wmf](10,0)

D

,所以
[image: image117.wmf]0303

10030

kbk

kbb

´+==-

ìì

Þ

íí

´+==

îî

，…………2分
[image: image118.png]i g(£) = =3¢ +30 TESCE[0,10) ia
S b RIHEMITR, BT S (€) = alt~10)° +55( <0)., 4%
i3 A(0,35) FA 7 (0) = 35 BRa(0-10) +55=35 i a :7% 54

4 30435-55

FHIELD, 10] S4AP0E S 4HHERE 2 =100, BENSH S REAREE,

FRLAM DB PRT 55 534, BIP(65,0) 74
10 <¢ <658F, AR S =metn (mueRy, iTE 510,55 F65,0) FNE

{10m+n:55 {m:*l

= . 34
65m+n=0  |n=65 ’

1 2
— (=107 +55, 0=r=10
B O= 5( ) : LE
~£+65, 1021565
E S [0, 65). kS

PRENE (EIENE BEENA T 65 54




21.（本小题满分14分）解：（Ⅰ）当
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